
 

 
 

ZAPISNIK 

 

8. redne seje upravnega odbora LASR Feral 
 

 

Datum, ura: 7.11.2025 ob 10. uri 

Lokacija: Središče Rotunda, Destradijev trg 11, Koper 

 

Prisotni člani upravnega odbora (UO): 

- Mia Botter Marasović, občina Piran (javni sektor) 

- Kristjan Jež, ribiški (ekonomski) sektor 

- Denis Goja, nevladni (socialni sektor) 

- Andrej Medved, nevladni (socialni sektor)  

- Tomaž Može, nevladni (socialni sektor) 

- Elvis Vižintin, Občina Ankaran (javni sektor)  

- Sabina Mozetič, Mestna občina Koper (javni sektor) 

 

Odsotni člani upravnega odbora (UO): 

- Boris Glavina, ribiški (ekonomski) sektor 

- Edi Germšek, ribiški (ekonomski) sektor 

- Igor Skok, Občina Izola (javni sektor) 

 

Prisotni predstavniki vodilnega partnerja: 

- dr. Bojan Mevlja 

- Lara Pirc 

 

Seja Upravnega odbora LASR Feral (v nadaljevanju UO) se prične ob 10. 07 uri, ko predsednik UO Andrej 

Medved ugotovi sklepčnost. 

 

Ugotovi se, da je UO sklepčen, saj je prisotnih več kot polovica članov (7 od 10 članov) UO.  

Opomba: Edi Germšek, ribiški (ekonomski) sektor in Igor Skok, občina Izola (javni sektor) sta bila 

opravičeno odsotna.  

Kristjan Jež je na seji prisoten tudi kot pooblaščenec Borisa Glavine in v skladu s pooblastilom glasuje 

v njegovem imenu. 

Ugotovi se tudi, da deleži glasovalnih pravic ustrezajo določilu, ki pravi, da nobena posamezna 

interesna skupina ne sme imeti več kot 49 % glasovalnih pravic. 

 

Predsednik predstavi dnevni red seje.  

 

 



 

 
 
Predlog dnevnega reda: 

1. Potrditev zapisnika 7. redne seje UO LASR Feral 

2. Potrditev dokumentacije za 2. Javni poziv na Evropskem skladu za pomorstvo, ribištvo in 

akvakulturo (ESPRA) 

3. Poročilo za vmesno spremljanje in vrednotenje SLR LASR Feral 

4. Morebitne spremembe članov Ocenjevalne komisije LASR Feral 

5. Razno  

 

Sklep UO/S8 (1/5): 

Upravni odbor LASR Feral potrdi dnevni red. 

GLASOVANJE ZA: 8/10 

GLASOVANJE PROTI: / 

 

Sklep UO/S8 (2/5): 

Upravni odbor LASR Feral potrdi Laro Pirc za zapisničarko.  

GLASOVANJE ZA: 8/10 

GLASOVANJE PROTI: / 

Sklepa sta sprejeta. 

 

K točki 1: Potrditev zapisnika 7. redne seje UO LASR Feral 

 

Andrej Medved povzame zapisnik 7. redne seje UO LASR Feral. 

 

V povezavi s sklepom o članarini za leto 2025 predsednik predlaga, da se organizira sestanek z občinami 

in predsednikoma LAS Zelena Istra in LASR Feral, z namenom dogovora o postopnem zvišanju članarine 

od leta 2026 dalje. Predlog je treba utemeljiti vsebinsko, ne zgolj stroškovno. 

 

Predsednik pozove člane UO k morebitnim pripombam na zapisnik. Na predlagani zapisnik ni  

komentarjev, zato ga poda v potrditev.  

 

Sklep UO/S8 (3/5): 

Upravni odbor LASR Feral potrdi zapisnik 7. redne seje UO LASR Feral.  

GLASOVANJE ZA: 8/10 

GLASOVANJE PROTI: / 

Sklep je sprejet. 

 

 



 

 
 

K točki 2: Potrditev dokumentacije za 2. Javni poziv na Evropskem skladu za pomorstvo, 

ribištvo in akvakulturo (v nadaljevanju: ESPRA). 

 

Dr. Bojan Mevlja najprej pojasni, da razpoložljiva sredstva znašajo 1.360.228,64 eur. Nato 

predstavi strukturo dokumentacije 2. Javnega poziva ESPRA 2025 in izpostavi spremembo, ki 

se nanaša na najvišji delež sofinanciranja. Najvišji delež sofinanciranja v višini 100 % je mogoč 

le za operacije, ki so neposredno povezane z malim priobalnim ribolovom (v nadaljevanju: 

MPR). Projekti, ki niso povezani z MPR oziroma niso neposredno povezani s plovilom ali  

 

ribolovno dejavnostjo, se sofinancirajo v nižjem deležu, skladno z razpisnimi pogoji, kjer je 

višina sofinanciranja določena glede na vrsto upravičenca in tip operacije. 

 

Sklep UO/S8 (4/5): 

Upravni odbor LASR Feral potrdi: 

-  dokumentacijo za 2. Javni poziv ESPRA; 

- obseg razpisanih sredstev za 2. Javni poziv ESPRA v višini 900.000 eur; 

- datum objave razpisa za ESPRA: 17. 11. 2025; 

- poziv ostane odprt 60 dni. Rok za oddajo vlog na 2. Javni poziv ESPRA do 17. 1. 2026. 

GLASOVANJE ZA: 8/10 

GLASOVANJE PROTI: / 

Sklep je sprejet. 

 

Tomaž Može je zapustil sejo iz utemeljenih razlogov. 

 

K točki 3: Poročilo za vmesno spremljanje in vrednotenje SLR LASR Feral 

 

Dr. Bojan Mevlja predstavi Poročilo za vmesno spremljanje in vrednotenje SLR LASR Feral.  

Andrej Medved predlaga, da se naslednje poročilo pripravi januarja 2026. 

 

Sklep UO/S8 (5/5): 

Člani Upravnega odbora LASR Feral so seznanjeni z vsebino Poročila za vmesno spremljanje in 
vrednotenje SLR LASR Feral.  

GLASOVANJE ZA: 7/10 

GLASOVANJE PROTI: / 

Sklep je sprejet. 

 



 

 
 

K točki 4: Morebitne spremembe članov Ocenjevalne komisije LASR Feral 

 

Mag. Andrej Medved seznani člane Upravnega odbora z priporočilom Organa upravljanja P 

ESPRA glede preprečevanja navzkrižja interesov pri delovanju Ocenjevalne komisije LASR 

Feral. Na podlagi priporočila se člani UO strinjajo, da dr. Bojan Mevlja ne nastopa več kot član 

oziroma predsednik Ocenjevalne komisije. 

Ugotovi se, da Ocenjevalna komisija tudi brez njegovega članstva ostaja sklepčna s štirimi 

člani. Prav tako se ugotovi, da je nadomestni član, g. Milan Pučko, medtem preminil, njegova 

odsotnost pa ne vpliva na sklepčnost komisije. 

 

K točki 5: Razno 

 

Andrej Medved obvesti člane Upravnega odbora, da je na zadnji skupščini odstopil Silvano Radin, 

predstavnik ribiškega sektorja in podpredsednik UO. Medved pozove Kristjana Ježa, da ribiški sektor 

do januarja 2026 predlaga novega predstavnika v Upravni odbor. 

 

Občina Izola je vodilnemu partnerju posredovala predlog nove kandidatke za članico UO, Teje Rozman. 

O imenovanju bo odločala Skupščina LASR Feral na naslednji seji. 

 

Predlaga se, da se naslednja seja Upravnega odbora LASR Feral skliče v januarju 2026, in sicer v 

popoldanskem času, predvidoma v sredo ob 16. uri. 

 

Seja se zaključi ob 11.08 uri. 

 

 

 

Zapisnik pripravila: 

Lara Pirc,  

Središče Rotunda Koper, so.p. 

Predsednik UO LASR Feral 

Andrej Medved 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


